



EDITIE SPECIALĂ

Noi proiecte culturale inedite în Drobeta Turnu Severin

Categorie: Mehedinți Publicat: Miercuri, 20 Mai 2020 14:56 Scris de Dumitru Stoichița
Accesări: 630

Primăria Municipiului Drobeta Turnu Severin a câștigat din nou două proiecte culturale inedite prin Direcția de Patrimoniu Istoric și Turism Cultural.



Astfel, după ce anul trecut, au fost implementate două proiecte culturale co-finanțate de Administrația Fondului Cultural Național (entitate ce administrează finanțarea programelor, proiectelor și acțiunilor culturale derulate prin Ministerul Culturii), iată că în acest an vor fi finanțate și realizate alte două proiecte culturale inedite, ce vin să confirme experiența și profesionalizarea echipei de proiect din cadrul Direcției de Patrimoniu Istoric și Turism Cultural.

Proiectul „Orașul și Apa”

În primul rând este vorba de proiectul „Orașul și Apa” ce continuă ideea de refuncționalizare a Castelului de Apă, actualmente Castelul Artelor din Drobeta Turnu-Severin, monument istoric restaurat relativ recent din fonduri europene trans-frontaliere. Ca și în cazul proiectului anterior, ”Foto - Kaleh – Patrimoniul uitat din fotografii” și acesta propune o incursiune curatorială



EDIȚIE SPECIALĂ

Noi proiecte culturale inedite în Drobeta Turnu Severin

**Categorie: Mehedinți Publicat: Miercuri, 20 Mai 2020 14:56 Scris de Dumitru Stoichița
Accesări: 630**

originală, senzorială și participativă. De această dată se dorește reactivarea memoriei istorice a castelului prin reconstituirea imersivă (aplicație cu interfață prietenoasă și intuitivă pentru utilizator) a vechilor tehnologii de filtrare și de distribuire a apei pentru consumul curent al întregului oraș (funcția inițială a Castelului). „Orașul și Apa” va fi de fapt o nouă expoziție inedită și modernistă ce va reprezenta procesul de transportare și de furnizare a apei, tratamentul ei (filtrare/ozonificare) și al instalațiilor aferente.

Va fi vorba inclusiv despre rolul apei în cultura locală/regiune, ca preambul al viitoarei expoziții legate de Dunăre și ca element de relaționare cu cea inițială, legată de memoria istorică a Insulei Ada-Kaleh. ”Apa” devine practic elementul comun care va lega în timp inelele castelului, sub forma unor expoziții de bază, mereu actualizate, după ce în prealabil, s-au prevăzut aceste lucruri într-o strategie de punere în valoare a Castelului Artelor, devenit simbol al municipiului Drobeta Turnu Severin.

„Octogon”

Proiectul „Octogon”, unic în peisajul cultural din regiunea de sud-vest a țării, aplică pentru prima oară conceptul de „digital storytelling” (povestire digitală), în valorificarea și prezentarea unui obiectiv de patrimoniu – Cetatea Medievală din Drobeta Turnu Severin, pe coordonate care presupun antrenarea totală și exclusivă a publicului, în dezvoltarea de conținut (poveste). Un grup de liceeni vor învăța și vor construi povești digitale scurte și extrem de personalizate, de maxim 5-6 minute, despre evenimente din viața Cetății Severinului.

Aceștia vor fi pregătiți, ghidați și asistați în procesele creative de 2 specialiști italieni de la MeltingPro, una dintre cele mai apreciate organizații din Europa în dezvoltarea de conținut digital pentru muzee și obiective de patrimoniu, implicată într-un proiect european de referință în acest sens – ”Mu.Sa - MUuseum Sector Alliance”;

Astfel, Cetatea se transformă într-un spațiu public plin de pagini ale istoriei unde se spun aceste povești digitale surprinzătoare, unele fantastice, altele despre întâmplări reale ale locului. Poveștile proiectate în diferite spații ale cetății vor beneficia în timpul proiecțiilor și de un strat de accesorii și de completări narrative aduse, pentru fiecare poveste în parte, de tineri actori în devenire, colaboratori ai Palatului Culturii Teodor Costescu din Drobeta Turnu Severin. Astfel, turiștii vor avea parte de o un itinerar inedit în care pot interfera cu ”Poveștile Cetății”, prin implicarea directă în ...poveste.

Așadar, iată că indiferent de conjunctura profund nefavorabilă, creată instituțiilor de gen, de această nefericită pandemie, viața merge înainte, iar toate aceste proiecte ce vor aduce o

Noi proiecte culturale inedite în Drobeta Turnu Severin

**Categorie: Mehedinți Publicat: Miercuri, 20 Mai 2020 14:56 Scris de Dumitru Stoichița
Accesări: 630**

veritabilă plus-valoare culturală și turistică municipiului Drobeta Turnu Severin, sunt posibile și datorită strategiei Direcției de Patrimoniu Istoric și Turism Cultural, de atragere a turiștilor, dezvoltată și susținută puternic de Primărie și Consiliul Local, prin implicarea directă a primarului Marius Screciu.